



Общероссийская общественная организация «Российское общество дерматовенерологов и косметологов»

- **КОНФЕРЕНЦИЯ ДЕРМАТОВЕНЕРОЛОГОВ**
- **И КОСМЕТОЛОГОВ ЦЕНТРАЛЬНОГО**
- **ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА**

Программа Конференции направлена на Портал НМО для оценки на соответствие требованиям учебного мероприятия (для присвоения баллов участникам).

8 СЕНТЯБРЯ 2017 г.
ТУЛА



ОРГАНИЗАТОРЫ КОНФЕРЕНЦИИ:

- ФГБУ «Государственный научный центр дерматовенерологии и косметологии» Минздрава России.
- Общероссийская общественная организация «Российское общество дерматовенерологов и косметологов» (Тульское региональное отделение).
- Министерство здравоохранения Тульской области.
- Медицинский институт ФГБОУ ВО «Тульский государственный университет» Министерства образования и науки России.
- ГУЗ «Тульский областной клинический кожно-венерологический диспансер».

ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ

Сопредседатели:

Кубанова Анна Алексеевна, директор ФГБУ «Государственный научный центр дерматовенерологии и косметологии» Минздрава России, главный внештатный специалист по дерматовенерологии и косметологии Министерства здравоохранения Российской Федерации, академик РАН, профессор, Заслуженный деятель науки Российской Федерации.

Члены Организационного комитета:

Кубанов Алексей Алексеевич, председатель исполнительного комитета Общероссийской общественной организации «Российское общество дерматовенерологов и косметологов», заведующий кафедрой дерматовенерологии, микологии и косметологии терапевтического факультета ГБОУ ДПО «РМАНПО» Минздрава России, член-корреспондент РАН, профессор.

Руднева Наталья Сергеевна, главный внештатный специалист дерматовенеролог, косметолог Министерства здравоохранения Тульской области, главный врач ГУЗ «Тульский областной клинический кожно-венерологический диспансер» Министерства здравоохранения Тульской области, к.м.н.

Соломка Виктория Сергеевна, заместитель директора по научной работе ФГБУ «Государственный научный центр дерматовенерологии и косметологии» Минздрава России, д.б.н.

РАБОЧАЯ ГРУППА ПО ПОДГОТОВКЕ КОНФЕРЕНЦИИ ФГБУ «ГНЦДК» МИНЗДРАВА РОССИИ:

Ершова Евгения Анатольевна, Романцова Ирина Борисовна, Соболева Екатерина Александровна, Микуева Вероника Сергеевна.



Уважаемые коллеги!

Приветствую вас на Конференции дерматовенерологов и косметологов Центрального федерального округа!

В соответствии с планом научно-практических мероприятий Российского общества дерматовенерологов и косметологов на 2017 год, город Тула принимает участников Конференции дерматовенерологов и косметологов Центрального федерального округа.

Конференция объединяет собой организаторов здравоохранения, практикующих врачей, ученых – всех, для кого заботы о здоровье людей – не только сфера профессиональной

деятельности, но и истинное призвание. Специалисты Центрального федерального округа и других регионов России встретятся на этой гостеприимной земле, чтобы поделиться новыми знаниями, опытом, обменяться своими взглядами на проблемы в нашей специальности.

В настоящее время приоритетными направлениями в сфере здравоохранения являются разработка и внедрение инновационных методов диагностики и терапии в практическое здравоохранение, индивидуальный подход к ведению пациентов, что позволяет поднять оказание специализированной медицинской помощи населению на новый уровень и повысить качество жизни пациентов. Поэтому эффективное развитие дерматовенерологии и косметологии в современных условиях возможно только на основе инновационных достижений медицинской науки и быстрого внедрения результатов научных разработок в практику.

Уверена, что результаты работы Конференции помогут дальнейшему совершенствованию организации оказания специализированной медицинской помощи по профилям «Дерматовенерология» и «Косметология» населению Тульской области и Центрального федерального округа.

Желаю всем участникам Конференции плодотворной работы и профессиональных успехов!

Президент Российского общества
дерматовенерологов и косметологов,
Заслуженный деятель науки
Российской Федерации,
Академик РАН, профессор

А. А. Кубанова



Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

С огромным удовольствием приглашаю Вас принять участие в Научно-практической конференции дерматовенерологов и косметологов Центрального Федерального округа.

Большая честь для дерматовенерологического сообщества Тульской области впервые принимать на нашей Земле крупный научный Форум. Это значимое событие для здравоохранения всего региона.

Яркая, насыщенная программа конференции познакомит Вас с современными достижениями в диагностике и лечении дерматовенерологических заболеваний, новыми

методиками в эстетической медицине, а также даст возможность дискуссии и обмена опытом не только практикующим врачам, но и организаторам здравоохранения, что позволит успешно развивать в дальнейшем специализированную дерматовенерологическую помощь в наших регионах.

Кроме интересной научной программы гостей Конференции ждет увлекательное путешествие в уникальную, героическую историю нашего замечательного города – оружейной, пряничной столицы России и радостные моменты дружеского общения с коллегами.

С наилучшими пожеланиями здоровья, успеха и совершенствования в нашей профессии!

До встречи в Туле!

Главный внештатный специалист
дерматовенеролог, косметолог
Министерства здравоохранения
Тульской области, главный врач
ГУЗ «Тульский областной клинический
кожно-венерологический диспансер»
Министерства здравоохранения
Тульской области,
кандидат медицинских наук

Н. С. Руднева



Уважаемые участники
научно-практической конференции
дерматовенерологов и косметологов
Центрального Федерального округа!
Дорогие гости!

Сердечно приветствую Вас на Тульской Земле, славной своей историей и обычаями. Надеюсь, что Конференция, впервые организуемая в Туле Российским обществом дерматовенерологов и косметологов при поддержке Министерства здравоохранения Тульской области и Медицинского института Тульского государственного университета также станет ещё одной доброй традицией нашего региона.

Оказание качественной и доступной медицинской помощи с использованием инновационных технологий является важнейшей задачей здравоохранения и государственным приоритетом.

Дерматовенерология и косметология – значимые, динамично развивающиеся отрасли медицины, защищающие репродуктивное здоровье, повышающие качество жизни, способствующие продолжению активной деятельности человека.

Эффективная, качественная и доступная медицинская помощь не возможна без использования в практике передовых достижений учёных. Очевидно необходим настоящий синтез науки и клинической медицины.

Именно этим задачам отвечает Научно-практическая Конференция, посвященная вопросам диагностики и лечения, новым технологиями, внедряемых в дерматовенерологической и косметологической практике.

«Тульский областной клинический кожно-венерологический диспансер» не случайно выбран площадкой Конференции. Сегодня в учреждении оказывается высокотехнологичная помощь с использованием генно-инженерных препаратов, применяются ультрасовременные методики молекулярно-биологической и генетической диагностики различных патологий, активно используются современные разработки эстетической медицины.

Несомненно общение с ведущими учеными и обмен опытом будут значительным стимулом для внедрения в практическое здравоохранение последних достижений науки.

Желаю всем участникам форума успешной работы. Уверен, что результатом Конференции станет повышение качества медицинской помощи и доступности новейших технологий в дерматовенерологии и косметологии для населения Центрального Федерального округа.

Министр здравоохранения
Тульской области

А.А. Третьяков



Глубокоуважаемые коллеги!

По поручению ректората Тульского государственного университета, директората медицинского института, Президиума Европейской академии естественных наук (Ганновер) приветствую проведение Научно-практической конференции дерматовенерологов и косметологов Центрального федерального округа!

Российское общество дерматовенерологов и косметологов, ФБУ «Государственный научный центр дерматовенерологии и косметологии» МЗ РФ, Министерство здравоохранения Тульской области, ГУЗ «Тульский областной клинический кожно-венерологический диспансер» – вносят существенный практический вклад в непрерывную

подготовку квалифицированных врачебных кадров России. Обмен специалистами ЦФО мнениями, методиками, технологиями диагностики, лечения и профилактики – повышает уровень врачебной и научной подготовки не только действующих врачей, но и студентов, ординаторов, аспирантов, профессорско-преподавательского состава образовательных учреждений.

Традиционно прослеживается неразрывная связь дерматовенерологии и косметологии с различными областями медицины, рассматривающими человеческий организм в единстве всех его морфофункциональных систем. Остро стоит вопрос взаимодействия медицинской теории и практики, скорейшего внедрения инновационных методов предупреждения и лечения болезней. Особую значимость приобретает индивидуализированный (персонифицированный) подход к принятию решений о мероприятиях, оптимизирующих лечебно-оздоровительные программы. Необходимы новые подходы к оценке результатов врачебной деятельности, которые базируются на достижениях IT-технологий. Остается неизблемым совершенствование традиционного для российской медицины клинического мышления, которое никогда не заменится никакими техническими новациями.

Успехов в решении всех поставленных врачебным сообществом задач!

Директор медицинского института
Тульского государственного университета,
Заслуженный деятель науки РФ,
лауреат премии Правительства РФ,
академик-секретарь отделения
фундаментальных медико-биологических
исследований Европейской академии
естественных наук им. Лейбница,
д. м. н., профессор

А. А. Хадарцев